



**ПЕРЕЧЕНЬ участников Международной выставки оборудования и
технологий
горнодобывающей, металлургической, угольной и энергетической
промышленности
«MinTech - УСТЬ-КАМЕНОГОРСК 2022»**

TÜFEKÇİOĞLU KAUÇUK MAKİNA (Турция) предлагает услуги в горнодобывающей, стеклокерамической и агрегатной промышленности с резиновыми облицовочными покрытиями мельниц. ФЛОТАЦИОННЫЕ КАМЕРЫ, ШЛАМОВЫЕ НАСОСЫ, ГИДРОЦИКЛОНЫ, КОНТАКТНЫЕ ЧАНЫ, ОТТИРОЧНЫЙ СКРУББЕР.

Акционерное общество "ЗОЦМ" (ранее Балхашский завод обработки цветных металлов) - это единственное в Республике Казахстан предприятие цветной металлургии, специализирующееся по выпуску круглого и плоского проката из цветных металлов на основе меди.

Автономный кластерный фонд парк инновационных технологий «TechGarden.KZ» (Казахстан). Миссия: создание экосистемы для поддержки промышленных предприятий в их цифровой трансформации и стимулирования внедрения новых технологий. Включает 4 центра: Центр цифровой промышленности IntelliSense-LAB (Индустря 4.0). Центр цифровизации строительства «Лаборатория BIM+». Центр по Новым материалам и аддитивным технологиям. Центр Интеллектуальных систем.

Автогарант (Россия, г. Челябинск) – производитель изделий из графита по чертежам заказчика под собственной торговой маркой. Наши конкурентные преимущества:

- собственное производство располагает цехами механической обработки, оснащенным станками, позволяющими проводить токарную, фрезерную, шлифовальную обработку;
- низкие цены, предоставление отсрочки платежей для промышленных предприятий;
- короткие сроки изготовления, постоянное наличие заготовки на складе;
- принимаем заказы от единичного изделия до серийного производства;
- собственная лаборатория по контролю качества и разработка отраслевых ИТ решений.

Выражаем заинтересованность в налаживании долгосрочных партнерских взаимоотношений с предприятиями Казахстана!

АзияФильтр (Казахстан)- с 2011 года крупнейший поставщик промышленных фильтров для систем пыле-газоочистки, вентиляции и разделения жидкостей. С 2019 года в Акмолинской запущено собственное производство фильтров по европейской технологии. Продукция АЗИЯФИЛЬТР позволяет эффективно решать вопросы, связанные с технологией фильтрации, охраной окружающей среды и здоровьем населения.

АлтынАрна Geosynthetics (Казахстан) лидер в производстве геомембранны и геосинтетической продукции в Казахстане. Выпускаем материалы высочайшего качества на современных автоматизированных производственных линиях, используя только первичное сырье и самые передовые технологии.

Акку-Энерго (Казахстан) - инженеринговая компания, оказывающая весь спектр услуг от проектирования до монтажа и пусконаладки оборудования. Является официальным представителем и эксклюзивным дистрибутором концерна Exide-Technologies, на территории РК и представляет европейских и азиатских производителей стационарных свинцово-кислотных аккумуляторных батарей и поставляет их под брендами EXIDE, B.B.

Battery, Ventura, Tudor. С 2019 года является официальным дистрибутором никель-кадмивых батарей «ALCAD» - ведущего мирового производителя.

Александра-Плюс (Россия, г. Вологда) - лидирующее предприятие в области разработки и изготовления промышленного ультразвукового оборудования. Реализовываем проекты любой сложности и технологической направленности. Ультразвуковые установки под маркой AlexPulse поставляются на горнообогатительные, машиностроительные, атомные, авиационные, металлургические и другие предприятия России, Казахстана, Белоруссии, Армении и др. Компания производит широкий ассортимент промышленного ультразвукового оборудования: отдельные ультразвуковые ванны, автоматизированные комплексы, включающие ультразвуковую, струйную, электрохимическую очистку, промывку с системой «барботаж», камеру сушки.

BAGRAIN (Казахстан) – поставка оборудования для решения различных задач по окраске и маркировке, произведении штукатурных и изоляционных работ, очистке поверхностей, а также для перекачивания жидкостей и смазочных материалов.

Волжский абразивный завод (Россия)

Все для СТО (Казахстан)

Группа компаний «GeoSM» (Россия, г. Нижний Новгород) – производитель геосинтетических и изолирующих материалов с 2007 года. Наши конкурентные преимущества: Собственное производство геосинтетики, работающее на современном оборудовании, дает возможность предлагать качественную продукцию по доступным ценам. Логистическая служба и представительства более, чем в 30 регионах (от Калининграда до Владивостока), позволяют гарантировать кратчайшие сроки поставки и максимальную оперативность на всех этапах сделки.

Гормаш Восток (Казахстан) - продажа горно-шахтного оборудования.

«ДВА КЕЙ» оказывает профессиональную поддержку недропользователям в развитии проектов по разведке и добыче полезных ископаемых. За 15 лет работы компания стала одним из лидеров в сфере геологоразведки, горного инжиниринга и консалтинга.

Мы предлагаем комплекс услуг под ключ по развитию новых и действующих проектов, разрабатывая индивидуальные эффективные решения по срокам и стоимости на всех этапах проекта по недропользованию.

Diemme Soil Washing S.r.l. (Италия-Россия) - проектирует, производит и устанавливает машины и системы и для рекультивации загрязненных земель и переработки отходов и донных отложений с поставкой «под ключ». А также проектирует, производит и устанавливает фильтр-прессы для разделения твердой и жидкой фаз для различных отраслей промышленности и экологической отрасли, предлагая технологические решения, ориентированные на конкретные потребности заказчиков.

ЗАВОД ГОРЭЛТЕХ (Пред-во Казахстан, г. Алматы) - ООО «ЗАВОД ГОРЭЛТЕХ» крупнейший российский производитель взрывозащищённого электрооборудования. Оборудование используется на предприятиях нефтегазовой, химической, горнодобывающей, оборонной, атомной и других областей промышленности уже 25 лет. Разработка, проектирование, производство и реализация широкой линейки взрывозащищённой продукции, а именно: Клеммные коробки; Шкафы, щиты управления; Посты коммутации, индикации, звуковой, световой и светозвуковой сигнализации; Взрывозащищенные корпуса; Корпуса из нержавеющей стали; Светильники, прожектора, фонари; Оборудование для видеонаблюдения.

Иртыш-Восток Сервис (Казахстан)-поставляя на предприятие современную качественную спецодежду, спецобувь и СИЗ, мы создаем в высшей степени безопасные и комфортные условия труда для работников любого предприятия, защищаем здоровье и жизнь человека от агрессивного воздействия неблагоприятных факторов производства и окружающей среды, сохраняем трудовой потенциал и здоровье нации.

Интернет-ресурс www.infonedra.kz поддерживаемый ТОО «Два Кей» размещает информационные сообщения, последние республиканские и мировые новости, коммерческие предложения от компаний и фирм специализирующихся в сфере недропользования, а также материалы по минералогическим, геологическим и геохимическим исследованиям. Веб-ресурс представляет посетителям информацию о горнодобывающей, горно-металлургической промышленности и о сопутствующих отраслях.

Карбо-Гео (Казахстан) – ведёт научно-техническую деятельность по производству бурового алмазного инструмента широкого спектра. Для достижения высокоэффективного бурения мы используем уникальные технологии производства, которые разработаны специалистами нашей компании. В короткие сроки мы можем изготовить и поставить инструмент, который будет подходить к конкретным геолого-техническим условиям заказчика.

CCS Services (Швейцария-Казахстан) - оборудование для химического анализа широкого спектра материалов: - Мобильные рентгено-флуоресцентные геологические спектрометры Thermo NITON для геологоразведки, экспрессного полевого химического анализа, контроля качества руды, концентратов, продуктов обогащения руды и металлургического передела – концентраты, хвосты, шлаки, штейны, ферросплавы и многое другое; - Портативные и стационарные рентгеновские и оптические спектрометры для анализа металлов и сплавов; - Лабораторные оптико-эмиссионные, атомно-абсорбционные и ИСП спектрометры; - Системы микроволновой подготовки проб к анализу.

Камоцци Пневматик Казахстан SAMOZZI — один из мировых лидеров по производству пневмоавтоматики. Преимущества сотрудничества с нами: - высокое качество пневмооборудования - широкий спектр пневмоаппаратуры - профессиональный сервис - отточенная логистика - выполнение проектов комплексной автоматизации - адаптация характеристик изделий к требованиям заказчиков

ЛинкМастер Казахстан (Казахстан) явл. официальным эксклюзивным дистрибутором монтажного, тестового и измерительного оборудования таких ведущих производителей как: Fluke Industrial, Fluke Calibration, Fluke Networks, Amprobe, Tektronix, Keysight Technologies (бывш. Agilent Technologies), Ripley/Cablematic/Miller, Viavi Solutions Inc. (бывш. JDSU Deutschland GmbH), Furukawa/Fitel, Gigamon, Omnitron Systems, Katimex, Pro'sKit,

Fanvil, AddPac, Coretree, TelecomFM, Accutone, ETS-Lindgren, ITECH Electronic Co., Ltd., Schwarzbeck - Mess-Elektronik, EMC PARTNER AG. **Осуществляем:** - Поставку монтажного, тестового и измерительного оборудования для телефонных, вычислительных и электрических сетей. - Разработку технических решений. - Проводим авторизованных тренингов/курсов на базе собственного учебного центра. - Метрологическая аттестация/утверждение типов измерительного оборудования/проверка/калибровка/ремонт.

Компания Lubrication Systems (Казахстан) - поставляет автоматические системы смазки, лубрикаторы и инструменты для смазывания, которые полностью соответствуют высоким эксплуатационным требованиям и технологическим нормам. Поставляемая

нами продукция позволит увеличить срок службы оборудования и значительно сократит вероятность внезапной неисправности.

КЭМОНТ (Казахстан) - является крупнейшим производителем электротехнического оборудования на территории Республики Казахстан и Средней Азии класса напряжения от 0,4 кВ до 220 кВ.

Казахстанское промышленное предприятие (Казахстан) - ТОО «Казахстанское промышленное предприятие» является производителем запасных частей для горно-шахтного и горно-обогатительного оборудования. Изделия производим как по своим чертежам так и по чертежам заказчика. Работаем с такими материалами как полиуретан, резина, различные сплавы металлов.

Мелитэк Казахстан ТОО (Казахстан) Поставщик исследовательского оборудования и сервисных услуг. Основным направлением деятельности является комплексное решение задач производственных и исследовательских организаций в области материаловедения, химического и фазового анализа, а так же физико-механических испытаний. Отличительной особенностью компании является индивидуальный подход к задачам каждого заказчика, поставка и внедрение как серийных решений, так и уникальных изготовленных «под заказ».

Компания ТОО «Moncon» (Казахстан) – дистрибутор компании ООО "Торговый дом "Завод весового оборудования" на территории РК. ТОО «Moncon» занимается продажей промышленного весового и дозирующего оборудования. Основным направлением деятельности компании ООО "Торговый дом "Завод весового оборудования" является производство и продажа надежного промышленного весового оборудования:

- Бортовая система взвешивания и контроля MONACS для фронтальных погрузчиков;
- Автомобильные весы, вагонные весы, конвейерные весы
- Весы платформенные: противоударные, из нержавеющей стали

ОП ТЕКО (Россия, г. Новосибирск)- разрабатывает и производит **Средства для автоматизации конвейерного транспорта** - контроллеры, датчики, устройства и системы призванные предотвратить практически все возможные аварийные ситуации, обеспечить его безопасную эксплуатацию.

OST Engineering (Казахстан, г.Алматы)

Productive (Казахстан, г. Алматы) - крупнейший оператор поставок промышленного оборудования и многопрофильный эксперт в области комплексного снабжения предприятий на территории средней Азии. Компания Productiv занимается вентиляционным оборудованием для горнometалургических предприятий. В 2022 году с АО «Красногвардейский Крановый Завод» открыли совместное предприятие Завод по производству горно-шахтного оборудования «ТехЗавод».

Производственно-внедренческое предприятие «СНК» (Казахстан, г.Алматы)-эксклюзивный пред-ль Olympus, производителя портативных рентгеновских анализаторов хим состава VANTA, видеоскопов Olympus IPLEX, дефектоскопов на фазированных решетках OmniScan.

Производственно-инжиниринговая компания «Силумин-Восток» (головной офис располагается в г. Усть-Каменогорск), основанная в 1996 г. занимает лидирующее положение в Казахстане в области промышленной автоматизации, электроснабжения, комплексной разработки проекта и производства поставок оборудования для различных секторов промышленности.

Компания является сертифицированным дистрибутером мировых производителей оборудования, таких как: Schneider Electric, General Electric, SIEMENS, Rockwell Automation,

Danfoss, WonderWare, Endress Hauser, KAESER Kompressoren, SAER Elettropompe и многих других, на базе которых реализован ряд многочисленных проектов «под ключ». Наша компания, имеющая лицензии на проектные работы (I категория) и для строительно-монтажных работ (I категория), собственный инженерно-конструкторский отдел, штат высококвалифицированных специалистов (более 400 человек), более 20 лет предлагает инженерные решения для различных отраслей промышленности.

ПрофтехИнструмент (Казахстан, г. Алматы) - является официальным дилером и представителем ручных инструментов и специального оборудования в РК. Продукты и услуги включают в себя ручные и электроинструменты, пневмоинструмент, сварной инструмент, хранение инструмента, диагностическое оборудование, насосное оборудование и пр.

ПромРадиатор-НК (Россия, г. Новокузнецк) - производитель большинства видов радиаторов, которые могут использоваться как в спецтехнике, так и в промышленных установках. На стенде будут демонстрироваться образцы промышленных радиаторов и радиаторов на спецтехнику.

РЕМСТРОЙТЕХНО-СЕРВИС (Россия. Г. Москва) (заочное участие) - эксклюзивный поставщик в Россию и страны Содружества всемирно известных производителей энергосберегающего оборудования для систем тепло-водо-газо-паро-снабжения:

- NATIONAL ENVIRONMENTAL PRODUCTS LTD. (т.м. NEPTRONIC, Канада) - электроприводы и регулирующие клапаны, паровые увлажнители воздуха;
- ONICON INCORPORATED (США) – расходомеры для учета различных сред в трубах от 15 от 2000мм. В связи с развитием направления ищем партнера для организации сертификации, поставок и сервиса поставляемой нами продукции в Казахстане.

Стример НПО (Россия, г. Санкт-Петербург) – крупнейший российский производитель современных и эффективных устройств молниезащиты, сотрудничающий с отечественными и международными компаниями. Разрядники (Молниезащита ВЛ) 6-110 кв - защита оборудования цифровых подстанций от грозовых перенапряжений. Принцип «поставил и забыл»; Комплектные переходные пункты ПКПО-КВ – это компактный, эргономичный и эстетичный переход воздушной линии в кабельную и наоборот. Унифицированное готовое решение.

Safe in Technology (Казахстан) - Мультибрендовая компания ТОО «Safe technologies in industry» - является дилером крупных мировых производителей на территории Республики Казахстан. Основное направление деятельности компании является обеспечение безопасности ведения горных работ за счет комплексного подхода к решению актуальных задач в области крепления горных выработок. Комплексный подход к обновлению производства – неоспоримое преимущество, благодаря которому ТОО «Safe technologies in industry» является практически незаменимым в современных реалиях. ТОО «Safe technologies in industry» не только реализует товар, но и оказывает полную техническую поддержку на всех этапах его внедрения в производство.

Sew-Eurodrive - ТОО «СЕВ-ЕВРОДРАЙВ», является 100% дочерним предприятием немецкого концерна SEW-EURODRIVE – мирового лидера на рынке электроприводного оборудования, предлагает своим клиентам широкую линейку готовых решений под любую задачу. В число производимого оборудования входят редукторы, электродвигатели, мотор-редукторы, индустриальные редукторы, преобразователи частоты, серводвигатели, а также линейные двигатели. В 2015 году в Алматы был запущен сборочно-сервисный центр, где осуществляется сборка и сервис мотор-редукторов различного типа и мощностей.

Spraying Systems Co. (США) является мировым производителем широкого ассортимента распылительных форсунок, распылительных инжекторов/коллекторов и автоматических контроллеров / систем распыления для химии / нефтехимии, горнодобывающей промышленности, пищевой промышленности, целлюлозно-бумажной промышленности, фармацевтики, черной и цветной металлургии, противопожарной защиты, автомобилестроения, деревообрабатывающей промышленности и т.д.

Strong Miners (Казахстан) - основным видом деятельности является широкопрофильная дистрибуция горно-шахтного, бурового оборудования, инструмента и спецтехники, а также услуги по проектированию дробильно-сортировочных комплексов.

СФТ Казахстан - Германия(г. Караганда) – явл. дочерним предприятием и представителем компании CFT GmbH (Германия) по Средней Азии и Казахстану, которая является мировым лидером в производстве обеспыливающих установок и вентиляционной техники Korfmann.

Спектр нашей деятельности: - осевые высоконапорные вентиляторы главного и местного проветривания Korfmann; - рукавные фильтры DFT GmbH, компактные кассетные фильтры, сухое и мокрое обеспыливание CFT GmbH; - пылеподавление (орошение форсунками, водяные пушки). - вакуумная промышленная пылеуборка(мобильная/стационарная).

- подшипники Schaeffler.
- шкафы управления, частотные преобразователи.
- электрооборудование (комплектные распределительные устройства, комплектные трансформаторные подстанции, низковольтные комплектные устройства, открытые распределительные устройства и прочее). - дизельные генераторы. - промышленные источники бесперебойного питания. Предназначены для обеспечения качественной электроэнергией промышленных объектов.

TekKnow Holdings APS (представительство в Казахстане. Г. Алматы) контрольно-измерительное и метрологическое оборудование, которое применяется во всех отраслях промышленности, метрологических, сервисных и научно-исследовательских организациях: Метрологические и сервисные стенды, стойки, стационарные и мобильные лаборатории. Датчики давления, уровня, крутящего момента, нагрузки, смещения. Анализаторы и генераторы влажности. Расходомеры кориолисовые и вихревые многопараметрические. Оборудование для гражданской авиации. HART, Fieldbus –коммуникаторы. Многофункциональные калибраторы. Эталоны давления – портативные калибраторы, контроллеры, цифровые и грузопоршневые манометры, помпы, прессы, насосы. Мосты и магазины сопротивления, тераомметры, шунты. Калибраторы электрических сигналов, мультиметры. Оборудование для измерения параметров шума и вибрации. Эталоны температуры – ампулы реперных точек, прецизионные цифровые термометры, калибраторы и термостаты сухоблочные, жидкостные и многофункциональные.

Технические Системы и Технологии (Россия, г. Санкт-Петербург) – специализируется на разработке и производстве систем технического диагностирования. Разрабатывает системы, позволяющие значительно снижать расходы на ремонт и эксплуатацию промышленного оборудования за счет определения его технического состояния. Системы ТСТ позволяют переходить от плановых ремонтов к ремонтам по текущему техническому состоянию. Диагностические системы ТСТ определяют вид и степень развития дефектов в машинах и механизмах на ранних стадиях.

ТехноАналит (Казахстан) - ведущее научно-производственное предприятие в РК. Основной продукцией являются рентгеновские спектрометры СРВ-1, предназначенные для определения содержания химических элементов в различных веществах и материалах.

УралАктив (Россия, г. Екатеринбург) – является производителем изделий и оборудования из полимерных листовых материалов (полипропилен, полиэтилен, ПВХ, ПВДФ) для химических, пищевых, медицинских и абразивных сред: Детали вентиляционных систем ХИМВЕНТ (воздуховоды, отводы, клапаны); Вентиляторы ХИМВЕНТ; Скруберы, газопромыватели ХИМВЕНТ (горизонтальные и вертикальные); Гальваническое оборудование.

Ульба-Электро (Казахстан) - казахстанский производитель насосного и электротехнического оборудования, которое применяется при строительстве или модернизации: в жилищно-коммунальном хозяйстве, теплоснабжении, водоснабжении, водоотведении, металлургии, горнодобывающей, уранодобывающей, химической промышленности: Насосное оборудование и запорная арматура; Электротехническое оборудование, системы диспетчеризации и автоматизации; Промышленное оборудование и техника стационарного/мобильного типа; Блочно-модульные здания.

Haver Niagara GmbH (Германия) предлагаем комплексные решения для отдельных единиц оборудования, системные конфигурации и поставку комплексных установок «под ключ», разрабатываем технологические решения, машины и инновационные услуги. Ассортимент продукции HAVER & BOECKER NIAGARA вносит свой вклад в технологическую цепочку в горнодобывающей промышленности, производстве промышленных минералов, удобрений, строительных материалов и переработке отходов.

ХЕНЗЕЛЬ+МЕННЕКЕС Электро (Россия, г. Мурино) – два мировых производителя электротехнического оборудования объединились на рынке России и Казахстана, обеспечив оперативную консультационную и техническую поддержку своих клиентов в области торговли, промышленности, аграрного сектора, предпринимательства и малого бизнеса. ХЕНЗЕЛЬ+МЕННЕКЕС Электро, представляя лидеров рынка, не ограничивается стандартными решениями и для особых задач предлагает индивидуальные решения.

Expert PRO (Казахстан) Сотрудничество с ведущими научно исследовательскими организациями, крупными мировыми производителями и трейдерами современных материалов для крепления и восстановления горных выработок, позволяет внедрять в производство современные технологии с высоким уровнем безопасности и экономической эффективности. Для поддержания наших методов и Вашего производства в актуальном состоянии с точки зрения законодательства мы тщательно следим за изменениями в текущих нормах.

ТОО «ЭЛЕКТРОНПРИБОР КЗ» - эксперт рынка измерительного и испытательного оборудования. Представляем множество известных мировых производителей измерительных приборов в Казахстане. Предлагаем нашим клиентам комплексные решения задач по подбору оборудованию, поставке и обучению. Самый большой склад в СНГ обеспечивает быструю доставку в любую точку Казахстана.

Группа компаний «Энергоконтракт» (Россия, г. Москва) - ведущий российский разработчик и производитель высокотехнологичных средств индивидуальной защиты от термических и биологических рисков. Более 28 лет мы создаем комплексы для защиты от основных профессиональных рисков.

НПФ «Эргономика» (Казахстан, г. Караганда) - поставка и собственное производство технологического оборудования в области водоснабжения, отопления и водоподготовки. Внедрение энергосберегающих технологий.

**По всем интересующим вопросам, просим обращаться к организаторам
ТОО «МВК «Казэкспо»:
тел: +7 (727) 313-76-28, 313-76-29, 250-75-19, моб. + 7 707 456-53-07,
e-mail: kazexpo@kazexpo.kz, www.kazexpo.kz**